

## Zpráva z akce **Video „Hospodaříme v Plzeňském kraji“**

Celostátní síť pro venkov ve spolupráci s Asociací soukromých zemědělců Plzeňska vytvořila v roce 2020 video, ve kterém jsou představeny nejen pestré přírodní podmínky Plzeňského kraje, ale i rozmanité výrobní podmínky pro zemědělství, jelikož výměry hospodářství v Plzeňském kraji se liší od několika málo hektarů, zpravidla v horských oblastech, až po několik stovek hektarů velkých podniků na rovinách v okolí řek Radbuzy, Úhlavy a Úslavy.

Cílem videa je ukázat, že pro úspěšné hospodaření není důležitá velikost podniku, ale dobrý vztah sedláků ke svému okolí a k přírodě vůbec. Důležitá je také nápaditost, důslednost a kreativita myšlení provozovatelů rodinných farem, kteří si v daných výrobních podmínkách najdou tu správnou formu podnikání. Ta jim přináší jednu z nejvyšších hodnot - pocit osobní spokojenosti a vzájemné rodinné pospolitosti. Všechny tyto hodnoty se daří prezentovaným rodinným farmám rozvíjet i díky podpoře z Programu rozvoje venkova.

K prezentaci byly vybrány rodinné farmy využívající nejmodernější technologie při chovu skotu, koní a při zpracování a prodeji vlastních produktů. U všech prezentovaných farem se kloubí mimořádná aktivita rodinných příslušníků se snahou farmy modernizovat a úspěšně využívat finanční podporu z Programu rozvoje venkova či jiných evropských fondů. V rámci videa byly prezentovány inspirativní projekty podpořené z Programu rozvoje venkova.

Celostátní síť pro venkov Regionální odbor České Budějovice spolu s Asociací soukromých zemědělců Plzeňska věří, že ukázky ze života a činnosti prezentovaných farem se budou široké veřejnosti líbit a že přispějí k vzájemnému porozumění a pochopení práce sedláků, i jejich přínosu pro společnost a krajinu.



Video lze shlédnout na youtube ( <https://youtu.be/IO9tUISEc8o>) a na facebooku SZIF <https://www.facebook.com/statnizemedelskyintervencnifond/posts/3457310654323030>.

Zpracovala: Ing. Kamila Havel Kupcová, krajský koordinátor Celostátní sítě pro venkov  
Dne: 11. 11. 2020